

Reggelen hetenkint kétszer szerdán és szombaton.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sátorajauhely, Főter 9 szám.
 Telefon: 42. szám.
 Hirdetéseket nem adunk vissza.
 Helyben minden garmond sor 40 fill.

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP.

Előfizetési ára:
 Egész évre 12 korona, félévre 6 koronára, negyedévre 3 korona.
 Egyes szám ára 12 fillér.
Hirdetési díj:
 Hivatalos hirdetéseknek minden sor után 2 fill. Petít betűknél nagyobb, avagy díszbetűkkel, vagy kerettel ellátott hirdetések törmétek szerint egy négysszög centim. után 8 fill. — Állandó hirdetéseknek árkedvezmény.

A nagy hegyek

Már hideg szél süvölt, a fehér takaró kerül kopár sziklákra, felhőkbe nyúló hegyes-útra. Itt a városban, a hegyek felől még őszi verőfény csillog, a határhegyek felett téli vihar rázza már a kopasz erdőket. A fehér rém harmadszor vigyorog ránk, a téli háboru harmadszor teszi nehéz próbára kitartásunkat. Derek testvéreink örhegyei körül már fagyasztó tél lepi a fehér takarót, léptük nyomát vérvirágok felett hóval be a tél.
 Nehéz és küzdelemteljes az élet is. A napi falatért való keserű törtetés, a sorsunk bizonytalansága felett való örökös aggodás, a nyugtalan éjszakák gyötörő átvirrasztása, mint nehéz kömsúlyok nehezdednek lelkünkre. A sorstragédia nem akar véget érni, vérzik a világ szüntelen harmadév óta. Nem gyöngeségünk, nem érbeli hanyatlásunk szövi a béke szines, szelid álmait éjszakáinkba, a pihenés vágyát minden gondolatunkba.
 Amikor elhatározottatól tőlünk, sokban idegen oknál fogva, hogy kardunk kirántva kell határainkhoz sietni, mind odament, ahinek ez kötelességévé tétetett és azóta mind ott van, akinek polgári sorsát felforgatta a háboru. Elment és elmegy mindenki, mert át van hatva a tudattól, hogy ez most kötelesség, az alól kitérni nem lehet. Az önvédelem ösztöne vezet ki a csendes polgári tüzhelyektől a viharok pokolába, a veszélybe jutott haza szeretete küld bennünket határről-határra, harctérről-harcterre, ellenségtől ellenséghez, amint azt a szükség és célszerűség parancsolja.
 A mi küzdelmünk önvédelem, de mi hajtja ágyuk és gépfegyverek elé azt a tábor, amely a világ népeinek babiloni zürzavarából verődött össze? Lehet-e ott egy közös gondolat, amely az angol és francia bérért harcoló afrikai vadakat, a sárga japánt, a hevílkeny franciát, a hideg angol, a ravasz olaszt, a becsületlen oláht, az erőszakos szerbet egyazon táborba veti össze? Ami nekünk az ősi tüzhely, megszentelt rög, az nekik nem lehet közös eszméjük, melynek lobogásában gyönyörű a harc, megdicsősülés a halál.
 A vérengzés elnyújtásának mértékét kutatjuk a tüztenger mögött. És ha karunk békére hajlik, a karomlás és hóbortos követelések adják a választ. Mi fogja ennek végét vetni?

Ujhely kenyér kérdése

— szept. 29.
 A „Zemplén” e hó 28-ik számában „Szabályozták a kenyérrárusítást” cím alatt napvilágot látott cikk szerint lenne kenyér Ujhelyben, ha a pékek vulgo „leiketlen spekulánsok” volnának.
 E szerint a beállítás szerint tehát a kenyérbőség kizárólag a maximumálástól függ, amelynek ösmert kodicillusa a 600 korona pénzbüntetés, behajthatatlanság esetén pedig a két hónapig terjedő áristom, esetleg pedig tutti kvanti.
 Ez idáig a hivatalos közlemény és a felületes megállapítás munkája, amelyekre mindjárt melegében kimondhatjuk, hogy ezektől jóllakni senki sem fog és a kérdés lényegét érintő rendelkezés nélkül kár azért a fáradságot és költséget, amibe a plakatirozása kerül.
 Eszünk ágában sincs az ármaximálást zokon venni, az helyén való, sőt parancsoló szükség, ámde az éhes embernek átkozottul keveset ér az a tudat, hogy a kenyeret ezután csak kiló számra szabad kimérni s hogy egy kiló kenyérhez, ha barna 58, ha pedig fehér, 76 fillérért juthatni, persze amaz átkozott cigány prepozitum hozzágondolásával: „ha van”!
 Ámde az a bökkenő, hogy nincsen!

Erről a holt-ponttól kellene kimozdítani a problémát a józan ész amaz egyszerű utmutatásával, hogy ha a hatóság megállapítja a kenyér árát, tegye lehetővé a sütőmestereknek a maximált áru liszthez való jutást olyan mennyiségben, amelyből a közszükséglet fedezhető legyen. E nélkül száználmasan komikus minden hatósági erőlködés, akár ármaximálás, akár más egyéb formába öltözték is az.
 Lássuk csak, mi most itt az uzus. A sütőmesterek 8—10 naponként kapnak 3—4 zsák olyan „hatósági” lisztet, amelyből embernek való kenyeret sütni képtenség s amelyet csak úgy képesek feldolgozni, ha embernek való lisztet keverik. Hogy az utóbbihoz hogyan jutnak hozzá, az már aztán az ő dolguk. Egyik-másik még képes volt csekély készletéből pótolni a hiányt, de az csak ideig-óráig tartó kintlódás volt, amelynek most már vége, s ha a hatóság ezután is össze fogja téveszteni a célnak megfelelő fogja cselekvést a pium desideriummal, pár nap alatt könyörtelenül bekövetkezik Ujhelyben a kenyér válság, a szegény munkás népre, akinek a hárszegény drágaság közepette a kenyér lenne az egyedüli tápláléka.
 Hogy nem a faira festjük az ördögöt, arról bárki meggyőződhet, csak tessék a kora reggeli órákban végig szemlélni azt az ostromot, aminek a pékboltok ki vannak téve. Láthatni ott dult arcu munkásnöket, akik sirva olt dult arcu munkásnöket azzal panaszojják, hogy gyermekeiket azzal esztitották el tegnap este, hogy reggel kapnak kenyeret s ime most üres kézzel kénytelenek haza vánszorogni a kétségbeesés tanyájára s hallgatják a boldogtalan kicsinyek sirását, amelyre a marcangoló éhség készíti őket. Ez így van már most, hogy lesz majd később! Tessék cselekedni azoknak akiknek kötelességük. Hogy min képen? Amint egyebütt tudnak! Miskolcon, Kassán, Ungváron, — amint kölcson, — noha szüzbiztos forrásból tudjuk, — noha szükbiben van is a kenyér, de belőle a

létminimumhoz mindenki zavartalanul hozzá juthat. S azt, hogy senki sem marad kenyér nélkül, a nevezett városok épen azzal biztosítják, hogy a sütőmesterek pontosan hozzá juthatnak a kontingentiát lisztmennyiséghez s amit kimérnek részükre, abból képesek „kenyeret” sütni.
 Mi nem vádolni akarunk. Jól tudjuk, hogy bajaink forrása általános természetű. Ámde tudjuk azt is, hogy gondos körültekintés és a közéletmérés célszerű szervezése enyhíthetik a szerencsétlenséget, amelyet a végzet rák mért. Ne Ujhely vezessen azok közt az embertelepek között, ahol a koznyomor elsőnek jelentkezik s állandó csapás marad.
 Végzetes szerencsétlenség lenne, ha a szegény polgári- és munkásosztály arra a tudatra ébredne, hogy a gondoskodás csak a jobb életviszonyok között élő társadalmi osztályok érdekeit szolgálja, ha a hatósági intézkedésekből azt a konkluziót lenne kénytelen levonni, hogy a jobb módúak vagy tűrhető helyzetben lévők lisztes zsákjai tömve, ők pedig veritékes keresményök árán se juthatnak a mindennapi falat kenyérükhöz.

Végül még egyet kívánunk hangsúlyozni. Sokan vannak, akik a kenyérségért — ismétljük — a pékeket hajlandók okozni s akik könnyitenek lelkiismeretükön néhány potya frázissal az ármaximálás mindenhatóságában bizakodnak.
 Mennyiben volt vagy lehetett alapja a vádakkal a multban, azt nem fejtegetjük, de annyi bizonyos, hogy a világháboru okozta szerencsétlenségben a pékipar a legterheesebb s legkevesebb jutalmazó polgári foglalkozások egyikévé vált különösen Ujhelyben, ahol a lisztel való ellátás állandó nyomorúsága közismert esapás volt, ahol tehát az időközönkénti nagyobb mérvű fogyasztás előnyeit nem értékesíthettek, mert — például a mult télen — csak a maximumális áron jóval drágább lisztből süthettek, miután a közvetítés és a példátlanul megrágult fuvar 25—30%-os áremelkedést okoztak. Hasznukat a létminimumra apasztotta a munkabér, a fa, az élesztő, sőt még a sónak is szokatlan megrágulása, továbbá a munkások élelmezési költségeinek szinte az elviselhetlenségig való megnövekedése. Ma pedig, amikor a méregdrágán befutott kementéket sem lehet az állandó liszthiány miatt kihasználni s a munkások — munka hiányában — a nap jórészét keletlen téletlenséggel töltik el: a szó teljes értelmében a haszonhajtásban teljesen meddő foglalkozássá devalvódott a sütőipar. Erről minden értelmes ember meggyőződhet egy nemeledőrai számvetés útján, amit inkább ajánlunk, semmint hogy teli hassal megrovási kalandokban részlenszenek azok, akik per absolute nem okai a kenyérmizériáknak.

Dr. Kossuth János.

— szept. 30.

♂ Elrendelték a gabonaneműek rekvirálását. Dókus Gyula alispán a következő hirdetményt bocsátotta ki: Az 1974. évi. sz. alatt kiadott „Hirdetmény”-ben ismertetett 2978. M. E. alapján Zemplén vármegye területére a termelők buza-, rozs-, kétszeres-, árpa- és zabfeleslegének közszükségletű célokra való igénybevételét (rekvi-

rálását) ezennel elrendelem. Erről a főszolgabírákat, Sátorajauhely r. t. város polgármesterét és községi előljáróságokat a vásárlási igazolványok kiállításának megszüntetése, az előmunkálatok fogantatása, a közönséget pedig tudomásul vétel és alkalmazkodás végett értesitem.

A postadij fölemelése.

— szept. 30.

Már hetek óta biztos volt, hogy a postadijak nálunk is drágábbak lesznek. A Németországban és Ausztriával megkötött új postaszereződés az új, fölemelt postadijakat is szabályozza, mely postadijak a „Budapesti Közlöny”-ben közzétett hivatalos közlemény szerint folyó évi október 1-én lépnek életbe.

Az új postatarifa a következő:
 A levél bérmentesítési díja a belföldön a távolsági forgalomban husz grammig 15 fillér, minden további husz grammért 5 fillér, a helyi forgalomban husz grammig 10 fillér és minden husz grammért 5 fillér. (Ez a távolsági forgalomban 5 fillér, a helyi forgalomban 4 fillér árdragulást jelent.) Ausztriába, Bosznia-Hercegovinába és Németországba a levél díja husz grammig szintén 15 fillér és minden további husz grammért 5 fillér. A levéllel egyenlő díjszabás alá esik a zárt levelezőlap. A rendes postabélyeg-nyomással ellátott nyílt levelezőlap díja az eddigi 5 fillér helyett 8 fillér, minden más levelezőlapot (tehát olyat, melyet magánipar állít elő) 10 fillérrel kell bérmentesíteni.

A nyomtatvány díja a belföldi forgalomban 10 grammig 2 fillér, minden más nyomtatvány díja 50 grammonként 3 fillér. Ausztriába, Bosznia és Németországba a nyomtatvány díja 50 grammonként 3 fillér. A nyomtatvány legmagasabb súlya 2000 gramm. Ujtás a nyomtatványforgalomban a 2 filléres sürgősségi díj, ami módot ad arra, hogy a sürgősebb nyomtatványokat gyorsabban továbbítsák. Az üzleti papír bérmentesítési díja 50 grammonként 5 fillér, de legalább 25 fillér. Az áruminta bérmentesítési díja 50 grammonként 5 fillér. Az ajánlási díj, a térti bevény díja és a kézbesítésről, vagy kifizetésről szóló értesítés díja megmarad 25 fillérnek.

A pénzeslevél helyébe az értéklevél lép, melynek portója a hasonló súlyu ajánlott levél díjának és a bevallott érték minden 300 koronája után szedett 10 fillér díjnak összegéből áll. A legkisebb díj 60 fillér, az értéklevelet mindig előre bérmentesíteni kell.

A postai megbízás szolgálatában ujtás a közönséges levélként kezelt postai megbízási lap, amelynek segítségével a posta 20 koronáig terjedő összeget 20 fillér díjért beszed.

A csomagforgalomban megszűnik a távolsági skála, helyébe 5 kilogrammonként emelkedő egységes tarifa lép. A csomag díja értéknyilvántás nélkül 5 kilogrammig 70 fillér, 10 kilogrammig 150 fillér, 15 kilogrammig 250 fillér, 20 kilogrammig 350 fillér. Ez a díjszabás csak a belföldre szól. Ausztriába és Bosznia 5 kilogrammig 80 fillérrel, Németországba 5 ki-

logramig 1 koronával kell bérmentesíteni a csomagokat. Az értéknilyvánítással ellátott csomagokért a sulydíjon felül értékdíj is jár. A bérmentesítés mindig a földadaskor történik, ugyszintén a kézbesítésről szóló értesítés díja is előre fizetendő. A kézbesítés díja Budapesten 25 fillér, a vidéken 20 fillér, az értesítésé 5 fillér. Értéknyilatkozattal ellátott csomag 300 kilogrammonként 10 fillér külön díjat kell fizetni. Mind az ajánlott levelet, mind a csomagot ezentul is lehet utánvéttel küldeni, a változás csak annyi, hogy az utánvételezés 10 fillérnyi külön díjat a földadaskor kell fizetni. Az utánvét-járulek helyett az utánvételezett összegnek megfelelő utalványdíjat a beszedett pénzből vonják le.

A postautalvány díja a belföldön 10 koronáig 15 fillér, azon felül a díj 15 fillér alapdíjból és az utalvány összegének minden 50 koronája vagy ennek töredéke után 5 fillér értékdíjből alakul. Németországba szóló utalványokért a díj 50 koronánként 25 fillér. Az új postatarifa okt. 1-én lép életbe.

Az tarifával egyidőben a kormány új bostabélyegeket is fog kibocsátani. A papírhiány és a meglévő nagy készlet miatt a mostani levélbélyegek egyelőre forgalomba maradnak.

A VILÁGHÁBORU.

A sajtóiroda hiteles távirati jelentése.

Nagyszabennél megvertük a románokat.

Budapest, szept. 29.

Az osztrák-magyar vezérkar jelenti:

Keleti hadszíntér:

Nagyszabennél a románokat megvertük. A várostól délre és délkeletre fekvő magaslatok heves harcok után a szövetséges csapatok birtokába jutottak. A harc még nincs befejezve.

Terstyánszky vezérezredes hadseregénél tegnapelőtt összesen 41 orosz tiszt, több mint 3000 főből álló legénység fogságba esett, 32 gépfegyvert és 2 ágyut zsákmányoltunk.

Olasz hadszíntér.

A Karszt-fensíkon állásaink és a mögöttük fekvő területek ellen erős olasz tüzérségi és aknavető tűz. A Cimone hegycsúcs allandóan könnyű és nehéz tüzérségi tűz alatt áll. A mentési munkálatok ennek dacára sikerrel jártak.

Délkeleti hadszíntér.

A helyzet változatlan.

Höfer altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

3000 orosz fogoly Korintnicánál.

Berlin, szept. 29.

A német nagy vezérkar jelenti:

Keleti hadszíntér:

Lipót bajor herceg harcavonala: A Godurischitől északkeletre lefolyt sikertelen gyenge orosz előretöréstől és helyenként fölélnkült tüzérségi tevékenységtől eltekintve nincs semmi esemény. A szeptember 27-én Korintnicánál elfogott oroszok száma 27 tisztre, több mint 3000 főnyi legénységre, a zsákmány 2 ágyú és 33 géppuskára emelkedett.

Károly főherceg harcavonala: A Kárpátokban a harcok tovább tartanak. Nincs különös esemény.

Erdélyi harotér:

A nagyszabeni szakaszon az ellenség ellenállása megbémült. A román erőket a hegység irányában visszavetettük.

Balkáni hadszíntér:

A helyzet változatlan.

Nyugati hadszíntér:

Ruprecht bajor herceg harcavonala: Az ellenség szeptember 27-iki támadásainak visszaverése után, tegnap a Somme-csata hevesége lényegesen csökkent.

Ludendorf, első főszállásmester.

T. ELŐFIZETŐINKHEZ!

Az új negyedév alkalmából felkérjük azon t. olvasóinkat, kiknek előfizetése lejárt, nemkülömben azokat, kik az előfizetési díjakkal hátrálékban vannak, hogy mai számunkhoz mellékelt postautalványon előfizetésüket megújítani, illetőleg hátrálékaikat beküldeni sziveskedjenek, nehogy lapunk további küldésében akadályozva legyünk.

Előfizetési díj:

Egész évre	12 kor.
Fél évre	6 "
Negyed évre	3 "

A kiadóhivatal.

HIREK.

— Ujabb legfelső elismerés. Ó Felsége elrendelte, hogy nemes Vitéz Béla 4. huszárezredbeli hadnagyak az ellenséggel szemben vitéz magatartásáért a legfelső dicséret elismerés újjólag tudtul adassék. A fiatal hős legu őbb orosz fogságba esett.

— Gyűjtésünk az erdélyi menekültek részére. Dr. Oláh Istváné a kir. törvényszéken eszközölt gyűjtése alkalmából a következő adományok folytak be: Oláh Istváné 10, dr. Bezkés Lajos 4, N. N. 50 f. dr. Nagy Béla 10, Isépy Andor 10, Emődy László és családja 15, Gombos Józsefné 2, Kail Béla és családja 10, dr. Gönczy Sándor 4, Deák István 4, Görömbey Balázs 10, Kun József 4, Wieland Lajos 10, Pilh Ernő 4, dr. Hegedüs Ferenc 4, Markovits János 4, Bányai Vilma 1, Beke Béla 1, Tajthy Károly 1, Gosztonyi 1, Szereczky István 1, Váradi Jakab 1, Kovács Etelka 1, Dérev Miklós 1, Gazdy Béla 4, Olchváry Dezső 4, Borbély Sándor 2, Török Miksa 40 f., Englbert Rezső 2, Moró Teri 2, Csernyiczky Kálmán 2, Ember Juliska 1, Tagy Gyula 1, Gal Anna 2, Ehlert Gyuláné 10, Ujhelyi deák-ifjuság jótékonyceúli délutáni előadásának jövedelme 51:20, Valló Vali-6, Székely Laci 2, Kottán Györgyné 20, Steinhöffer Sándorné 10, Székely Albert 5, Székely Albertné 5, Székely Szilárdka 5, Székely Levente 3, Székely Attila 2, Megyei Általános Bank tisztviselő kara 20, dr. Moskovics Ervin 20 korona.

Osszesen 293 K. 10 f.
Vischán József Bély 10 K. — f.
Legutóbb kimutattunk 717 K. — f.
Eddigi gyűjtésünk 1020 K. 10 f.

— Nyilvános köszönet. Dr. Kállai József nagymihályi lakos, ügyvéd, a „Felső Zemplén” felelős szerkesztője az erdélyi menekültek segélyezési alapja javára gyűjtött 2500, azaz kétféle ezeröttszáz koronát illetékes helyre való küldés végett kezeimhez juttatta. Amidőn a 2500 koronának átvételét nyugtatom, dr. Kállai József urnak hazafias buzgókodásáért és fáradozásáért őszinte hálás köszönetemet nyilvánítom. Sátoraljujhely, 1916

szeptember hó 25-én Szinyei Mersó István, főispán.

— Az erdélyi menekültek segélyezésére Dr. Hornyay Bélához, mint a segélyakció pénztárosához ujabban a következő adományok folytak be: Beregszász István 10 K., Schweiger Ignác 25 K., Zinner Adolf 30 K., N. N. 50 K., Goidics nővérek egy mozi előadásból 311 K. 84 f., Málnás Miska rendezősége 300 K.

— Pótdíj a vasárnapi és éjjeli táviratokért. Mint a Budapesti Tudósító jelenti, a kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy e hó 28-ától kezdve, vasárnap és ünnepnapok kivételével, a délután 4 órától esti 9 óráig feladásra kerülő nem sürgős magántáviratok után valamennyi táviró és távbeszélő hivatalnál a rendes távirási díjon felül egy kor na pótdíj fizetendő. Az esti 9 órától reggeli 7 óráig terjedő időben, továbbá vasárnap és ünnepnapokon a napok bármely órájában valamennyi hivatalnál csak sürgős magántáviratokat lehet feladni, amelyek után háromszoros távirási díjat kell fizetni. Sürgős táviratokért az előbb említett 1 kor. pótdíj nem jár. E rendelkezések mind a belföldi, mind a külföldi táviratforgalomra vonatkoznak, azonban az általmi és hírlaptáviratokra nem terjednek ki.

— Adomány a Vörös Kereszt részére. A Vörös Kereszt részére adakozott Csontos Zsuzsanna 4 kor. Eddigi gyűjtésünk 322 97 f. Kezelésünk alatt áll 326 kor. 97 f.

— A „Zemplén Naptára” már sajtó alatt van. Felkérjük ez alkalommal mindazon közhivatalokat, egyleteket, társulatokat, iskolákat, nagyobb ipartelepeket és hatósági vagy magánszemélyeket, akiknek érdekük a naptárunk „Hivatalos Részé”-ben való felvétel, hogy ugy a saját érdekében, mint a nagyközönség tájékoztatása végett a hiteles adatokat sziveskedjenek legkésőbb október hó 15-éig rendelkezésünkre bocsájtani, hogy azokat jövő évre szóló naptárunk egybeállításánál felhasználhassuk. Később érkező bejelentéseket, vagy javításokat már el nem fogadhatunk. A naptár hitelessége és pontossága valósággal közérdek. Ezért is kérünk tehát mindenkit, akit illet, hogy a szükséges adatok beküldésével ne késlekedjék.

— A városi moziban ma, szept. 30-án egy gyönyörű, látványos film kerül bemutatásra: „Az ötezer éves átok”, a film Egyiptomban játszódik, rendkívül érdekes mese keretében. A főszerepet a dánok egyik legkiválóbb művésze: Olaf Föns játssza. A kísérő műsor is elsőrendű: háborús híradó és kacagtató humoros dolgok. Vasárnap délután 4, 6 és este fél 9 órákor egy izgalmas detektív dráma kerül színpadra: „A fehér ördög” 3 felvonásban, a főszerepben Carló Wieth. Ez a mindvégig lebilincselő dráma mindenütt óriási sikert aratott. Kísérő műsornak „A koldushercegnő” 2 felvonásos dráma lesz, dán művészek előadásában. Azonkívül egy gyönyörű természetes felvétel és egy kacagtató humoros film: „Barátom a Löwy.”

— Pályázat szekercék szállítására. A m. kir. honvéd központi ruhatár az 1916. évi 282012/7. számú honvédelmi miniszteri rendelet alapján a m. kir. honvédség részére tizezer darab, tisztiszolgák részére való szekercének f. évi október hó 1-től december hó 31-ig terjedő időben leendő szállítására pályázatot hirdet. Ajánlatok 1916. október hó 5-én d. e. 9 óráig a honvéd központi ruhatár parancsnokságához Budapest, X. Elnök-utca 1. sz. nyújtandók be.

— Számok beszélnek. Csodálatos, hogy mily varázssereje van bizonyos számoknak. Például születésnap...

névnap... házassági évforduló... stb. Hány ember életében szerencse... boldogság? Próbálja ki szerencsésjét mindenki bizonyos szerencseszámokkal. Csak meg kell írni a fontos dátumot Kiss Károly és Társa bankházának Budapest, Kossuth Lajos-utca 13., honnan azonnal küldik a megfelelő sorsjegyet és pedig egy nyolcad 1:50 K., negyed 3.— K., egy fél 6.— K., egy egész 12.— K.

LEGUJABB.

A 45-50 éves népfölkelők bevonulásának elhalasztása.

A város polgármesteréhez ma érkezett hivatalos értesítés szerint a f. évi október hó 2-ik napjára behívott 1866-1871. évbéli születésű népfölkelők bevonulása bizonytalan időre elhalasztatott, ennélfogva október hó 2-án nem kell bevonulniok, de egy későbbi behívásra készenlétben kell lenniök.

Főszerkesztő és lapnajtájos: Ehlert Gyula
Felelős szerkesztő: Dr. Hellinger Ignác

HIRDETÉSEK.

Eladó

Wiczmány Ödönnénél (Buttka) legfinomabb csemege fajalma, Frany Parmen és Renette, kilója 1 korona. Kiválóan válogatva 1 kor. 20 fillér. Vegyes finom fajalmák kilója 80 fillér Loco Bánócz v. á.

Szerencs nagyközönség előljárósága.

3046/1916. szám.

Árverési hirdetmény.

Szerencs nagyközönség országos, heti- és napi vásár helypénzszedési joga 1917. évi január hó 1-től kezdődő 3 évi időtartamra újból bérbe adatik.

Felhivatnak mindazok, akik fenti vásárbérletet elnyerni óhajtják, hogy a feltételeknek megfelelő írásbeli zárt ajánlatukat legkésőbb október hó 10-ik napjának d. u. 5 órájáig Szerencs nagyközönség előljáróságához címezve alulírott közönségi főjegyzőnél annál is inkább adják be, mert a később érkező, vagy szabálytalanul, esetleg táviratilag tett ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

A beérkezett ajánlatok fölött a bizottság folyó évi október hó 11-ik napján délelőtt 10 órákor tartandó ülésén fog dönteni.

Fenntartja magának a közönség azon jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között a tett ajánlatokra való tekintet nélkül szabadon választhatson, esetleg az ajánlatot tevők között nyílt szóbeli árverést tarthasson, avagy pedig az összes ajánlatok vizsztatásá mellett másként intézkedhessen.

Az árverési feltételek Szerencs nagyközönség főjegyzőjénél a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők és lemásolhatók.

Kelt Szerencsen, 1916. évi szept. hó 28-án.

Darvas László,
főjegyző.

Rozgonyi András,
főbíró.